

Johnston W. ... ..



... ..



R. Heuberger: PLES V OPEŘE

*ok.*

## Edmund Wojnarowski: POHÁDKA O BOCHNÍKU

*SDO Lout. & dca*

Prvou premiérou v letošní sezóně věnuje soubor loutkové scény pozornost polské loutkové hře Edmunda Wojnarowského „Pohádka o bochníku“. Téma pohádkového příběhu je nemálo podobné naší Soli nad zlato, jak ji známe ze zpracování Boženy Němcové. E. Wojnarowski přistupuje k jeho zpracování pochopitelně osobitým způsobem. Respektuje charakteristické rysy polské klasické pohádky, ale zároveň akcentuje obecnou etiku slovanských pohádek: straní rozvázné moudrosti a dělnosti prostého člověka, mnohdy i nejchudšího.

V překladu Zdeňka Stoklasy, s písňovými texty Karla Čejky, v režii Zdeňka Miczka, nositele vyznamenání Za vynikající práci, s loutkami, které vytvořil Jaroslav Král j. h. a s hudbou Jana Tomšička inscenaci nastudovali členové uměleckého souboru loutkové scény. — Československá premiéra je 5. června 1981 v 10 hodin v budově Divadla loutek.



## NÁVRAT ČERNODIVADELNÍ REVUE

Když se v roce 1977 objevil na plakátech tehdejšího Krajského divadla loutek — dnes loutkové scény SDO — titul černodivadelní revue scenáristy Ivana Pilného „Jak se dělá cirkus“, mnozí z informovaných zájemců o ostravské divadelní dění pochybovali o úspěšnosti tohoto — tak říkajíc — pokusu.

První desítka představení dala však za pravdu tvůrcům. Inscenace měla úspěch u školáků i u dospělých diváků, kteří zprvu své děti pouze doprovázeli, později však — i když v nevelkém počtu — přicházeli na „cirkus“ z vlastního osobního zájmu. A tak se revue „Jak se dělá cirkus“ hrála pro ostravské publikum více jak rok a půl.

Umělecký soubor loutkové scény navštívil s tímto představením Francii, kde úspěšně reprezentoval Československo na festivalu loutkových divadel, ale sehrál také řadu představení i pro běžné francouzské publikum. A nedávno nebyly představením zklamány ani děti i dospělí v družebních Drážďanech v NDR.

Rozhodli jsme se pro sezónu 1981—1982 úspěšné představení revue „Jak se dělá cirkus“ obnovit a těšíme se už v září na návštěvu velkých i malých diváků.